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EFINFO, SAPI de CV (EFINFO), se encuentra actuando bajo el concepto del derecho de autor de “Libre Utilización de Obras”, con fundamento en el artículo 148 de la Ley Federal del Derecho de Autor, y los artículos 10 y 10 bis del Convenio de Berna para la Protección de la obras

Literarias y Artísticas. EFINFO sólo realiza la presente publicación por así haberlo solicitado el cliente de monitoreo de EFINFO, únicamente con el propósito de revisar la fuente de la nota y verificar los derechos de autor correspondientes a la misma; por lo que el uso de la nota

es exclusivamente personal y privado para el cliente, sin perseguir ningún fin de lucro. Cualquier otro uso como la publicación, comunicación pública, reproducción y transmisión pública que EL CLIENTE realice no es responsabilidad de EFINFO.

TENDENCIAS
Sheinbaum conserva holgada ventaja sobre SUS adversarios

ELECTORALES

NACIONAL
En el ejercicio correspondiente al quinto mes y a tres semanas para la jornada

electoral, la ventaja de la candidata de Morena-PT-PVEM es de doble dígito. PAG. 40
Preferencia efectiva

eliminando al 12,7% Si el día de hoy fuera la elección para presidenta o presidente de México, ¿por cuál de las siguientes
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EL ECONOMISTA Sumando "ninguna(0)"y "ns, nc" 100%

Sheinbaum, con 56% de preferencia
A menos de un mes de los comicios,
cinco, tres y uno de cada 10 ciuda-
danos revelaron que votarán por
Claudia Sheinbaum (56%), Xóchitl
Gálvez (32.2%) yJorge Álvarez Máy-
nez (11.8%), candidatos de More-

na, PT y PVEM, PAN, PRI y PRD, y
del partido Movimiento Ciudadano
(MC) a la Presidencia de la República,
respectivamente.

La EncuestanacionalmensualTen-
denciaselectorales Rumbo al2 de ju-
nio 2024, correspondiente a mayo,
levantada enviviendaspara El Econo-

mista porMitofsky, indica que lamo-

renistay lapanistacayeron2.8 y1.7%,
respectivamente, comparado con los
resultados del mes anterior, mientras

queel emecistasubió 1.2 puntos.
Según el sondeo realizado entre

1,600 ciudadanos con simulación de

urnayboletaelectoral, 50.1% respon-
dióque votarápor laalianzadeMore-

na, PT PVEM; 26.4% dijo que lohará

por launión PAN, PRI yPRD; por MC,
11.4%; 7.8% contestó nosaber aún y
4.3%, que porningúnpartidopolítico.
(RolandoRamos)
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Si este domingo hubiera elecciones para presidenta

Claudia Sheinbaum Xóchitl Gálvez Ruiz Jorge Álvarez Máynez
0 presidente de la República, ¿por cuál partido 0

alianza votaría? MAYO 2024, %

Si el día de hoy fuera la elección para presidenta o presidente de Si el día de hoy fuera la elección para presidenta 0 presidente de (Considerando las alianzas electorales sin candidatos)
México, ¿por cuál de las siguientes opciones votaría? MAYO 2024,% México, ¿por cuál de las siguientes opciones votaría? MAYO 2024,%

7.8 50.1
Preferencia efectiva Preferencia bruta NS/NC
eliminando al 12.7% que no declara SU voto
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Simulación deurnay boletaelectoralSumando Ninguna(o) y NS,NC 100%

Opinión entre quienes conocen a la persona MAYO 2024, %

Saldode
NO SÍ Muybuena Buena Regular Mala Muymala Conoce sin Opinión

LA/LO LO/LA (MB) (B) (M) (MM) opinión (B+MB)-
CONOCE CONOCE (M+MM)

6.5
10.8 89.2 15.0 43.8 12.6 15.3 6.8 37.0

Claudia
Sheinbaum

14.5 85.5
Xóchitl Galvez 4,4 25.9 18.6 31.6 10.8 -12.1

Ruiz

4.0
27.7 72.3 4.6 36.4 27.5 13.1 14.4 23.9

Jorge Álvarez
Máynez

Independientemente ENE-24 FEB-24 MAR-24 ABR-24 MAY-24

de quién le gustaría
60,7 59.9 61.2 63.8 60.0

que gobernara, por
Claudia Sheinbaum

lo que sabe 0 ha
PAN

oído decir, ¿qué 15.8 16.6 19.4 16.9 18.5

candidata/o tiene en
Xóchitl Galvez Ruiz

este momento más 2.1 2.7 1.7 3.0 6.4
posibilidades de ganar Jorge Álvarez Máynez
lapróxima elección? Ninguna 3.2 2.1 1.9 1.6 1.9
MAYO2024, NS,NC 18.2 18,7 15.8 14.7 13.2
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COMPARATIVO DE ATRIBUTOS

Por lo que sabe de las candidatasy el candidato, entre Claudia Sheinbaum, Xóchitl
GálvezyJorge Álvarez Máynez, ¿quién cree que... MAYO2024,

Claudia Xóchitl Galvez Jorge Álvarez Ninguna NS,NC
Sheinbaum Ruiz Máynez

Tiene más experiencia 55.4 19.7 8.5 5.6 10.8

Es más inteligente 49.8 19.1 11.2 6.2 13.7

Es más cercana(0) 48.0 23.4 9.6 6.4 12.6
a lagente

Sería mejor 47.2 22.1 12.0 7.2 11.5
presidenta(e) de México

Atraería más
46.8 21.6 10.8 6.0 14.8

inversiones

Generaría más empleos 46.1 23.2 11.3 5.6 13.8

Representa
45.2 23.3 13.2 7.7 10.6

más un cambio

Es máshonesta(0) 42.7 19.4 13.1 12.6 12.2

No le tiene confignza 20.6 46.3 10.0 12.0 11.1

Si el día de hoy fuera la elección para presidenta 0 presidente de México, ¿por cuál de las siguientes opciones votaría? MAYO 2024, % (SIMULACIÓN DE URNAYBOLETA ELECTORAL)

60 60 60
53.6 23 ESTADOS 7 ESTADOS 2 ESTADOS

50 GOBERNADOS POR 50 44.6 GOBERNADOS POR 50 GOBERNADOS POR
42.6

40 morena 40 35.1 PAN 40

30 25.1 30 30 24.9
20 20 20 16.5

10
9.0 8.5 10 8.0 8.0

3.8 4.3 10 6.6 9.4

0 0 0
Claudia Xóchitl Galvez Jorge Álvarez Ningung No declara Claudia XochitlGalvez JorgeÁlvarez Ninguna No declara Claudia XóchitlGalvez Jorge Álvarez Ninguna Nodeclara

Sheinbaum Ruiz Máynez Sheinbaum Ruiz Máynez Sheinbaum Ruiz Máynez

Nota metodológica: Encuesta aplicada a 1,600 ciudadanos, con credencial de elector, del 3 al 6 de mayo del 2024.


